
 

 

 

Karierni centri Univerze v Ljubljani 

za študente Univerze v Ljubljani Fakultete za gradbeništvo in geodezijo 
organizirajo neposredni obisk v realno delovno okolje 

 

 

        ZAG – Zavod za gradbeništvo Slovenije 

 

V okviru neposrednega obiska v realno delovno okolje, se bodo udeleženci seznanili: 
- z načinom zaposlovanja in iskanja bodočih sodelavcev, 
- priložnosti za razvoj kariere v organizaciji, 
- si ogledali nekaj laboratorijev in sam proces dela. 

 

 

Kdaj:  24.2.2015 ob 11.00 (10.50-13) 

Kje:  Dimičeva ul. 12 

Zbirni prostor: Dimičeva ul. 12, dobimo se ob 10.50  

  
 

Število mest je omejeno. Prijavite se lahko do 21.2.15, TUKAJ www.kc.uni-lj.si. 

 

Za vse dodatne informacije se obrnite na vašo karierno svetovalko mag. Tina Kozic,  

po e-pošti: tina.kozic@uni-lj.si 

  
 
V primeru premajhnega števila prijavljenih si pridržujemo pravico do odpovedi obiska študentov v realno delovno  
okolje. 
 
Obisk v realno delovno okolje je na lastno odgovornost. Karierni center UL ni dolžan študentov dodatno zavarovati 
za primer poškodbe pri delu in poklicne bolezni, ker ne gre za strokovno ekskurzijo v okviru študijskega programa. 

Zato tudi ne nosi odškodninske ali kakršne koli druge odgovornosti za primer poškodbe pri delu in poklicne  
bolezni, ki bi nastali v času in zaradi obiska delodajalca.  
 
S prijavo na dogodek dovoljujete fotografiranje in snemanje ter objave na socialnih omrežjih na profilu za potrebe promocije storitev 
Kariernega centra Univerze v Ljubljani . 

 
Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. 

Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete 3. »Razvoj 

človeških virov in vseživljenjskega učenja«; prednostne usmeritve »3.3 Kakovost, konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva«. 
 
 

 
KARIERNI CENTRI UNIVERZE V LJUBLJANI – 

KOMPAS NA VAŠI KARIERNI POTI 
www.kc.uni-lj.si  
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